

# 温家宝：新疆改革开放给亚欧更多机遇

中国—亚欧博览会在乌鲁木齐开幕；中国总理发表演讲称没有和平安定环境一切无从谈起

据新华社电 第二届中国—亚欧博览会昨日在乌鲁木齐市开幕。国务院总理温家宝出席开幕式并发表主旨演讲时指出，新疆的改革开放和发展振兴，不仅惠及新疆各族人民，也将给亚欧国家带来更多的发展机遇。

## 加快建设中欧公路等交通项目

温家宝指出，亚欧国家既面临发展与合作的机遇，也面临不少严峻挑战。特别是国际金融危机持续四年之久，世界经济复苏艰难曲折，给亚欧国家经济社会发展带来了不同程度的困难。

温家宝提出四点建议：第一，加强政治互信，维护地区和平稳定。没有一个和平安定的环境，一切都无从谈起。各方应通过对话协商解决争端，反对外来干涉。

第二，扩大市场开放，促进共同发展。只要各国相互开放市场，实现优势互补，就能建立长期稳定的合作关系。要深化海关、质检、电子商务、过境运输、标准认证、知识产权等方面合作。合作

项目要向民生领域倾斜。

第三，推进跨境区域合作，加快互联互通进程。要落实好中国—中亚天然气管道项目、中哈原油管道项目；加快建设中国西部至欧洲西部公路、中塔公路、中吉乌公路、中吉乌铁路等重大交通项目。中方愿意继续提供融资支持。

第四，深化人文交流，增进各国人民的友谊。扩大文明对话；举办更多的文化、艺术活动；增加互派留学生等。

## 1000多位中外嘉宾出席开幕式

温家宝指出，随着中国全方位对外开放，新疆在中国向西开放和沿边开放的区位优势、人文优势、资源优势再度凸显出来。新疆成为中国与亚欧各国特别是周边邻国开展互利合作的桥头堡。新疆的改革开放和发展振兴，不仅惠及新疆各族人民，也将给亚欧国家带来更多的发展机遇。

阿富汗第二副总统哈利利等近90位亚欧国家和国际组织的政要、1000多位中外嘉宾出席开幕式。



昨日，中国国务院总理温家宝在新疆乌鲁木齐出席第二届中国—亚欧博览会并致辞。

杜洋 摄

# 鲜百味

舌尖上的“鲜”字招牌 买蟹券要认准品牌和服务

2012年注定是阳澄湖大闸蟹最为鲜美一年，大闸蟹不仅个头大过往年，其味道更是鲜中极品，俗话说一蟹上桌百味淡，面对即将上市的大闸蟹，食客们早已心痒难耐。

据悉，阳澄湖大闸蟹行业协会发布消息称，正宗阳澄湖大闸蟹预计于9月22日左右开捕，“六七成的大闸蟹是在中秋和国庆两个节日期间销售，今年中秋节在9月30日，也就是说，阳澄湖大闸蟹能赶在中秋前上市。”蟹券成了热门的中秋商品，不仅单位团购和商务送礼的采购都热衷蟹券，爱吃蟹的普通消费者都开始下手囤货了。但是品牌众多、规格五花八门的蟹券到底该怎么挑选呢？

## 如何选择蟹券

北京的王先生向笔者分享了挑选蟹券的经验：“有的蟹券节假日不送货，有的价格高标低折扣，算下来还是不实惠，这些咱们都要看清楚。买蟹券一定要认准品牌和服务，大品牌更能保证原产地，去年买的‘鲜百味’蟹券就很不错，是阳澄湖莲花岛蟹农养殖的正宗阳澄湖大闸蟹，价格合理，服务更让我满意，一个电话过去就能免费送到家，包装精致，蟹醋茶蟹八件都配的齐全，这才叫专业！”

## 原产地

据了解，在阳澄湖大闸蟹礼券市场中口碑颇高的“鲜百味”与阳澄湖当地蟹农合作成立了养殖合作社，在阳澄湖莲花岛水域养殖大闸蟹，通过“公司+蟹农”的养殖模式从阳澄湖区蟹农直接定点投放养殖大闸蟹，让小蟹自由生长，吃野生小鱼小虾和小螺蛳。秋天螃蟹成熟后，鲜百味经过3道验收，只选择体态强健、肉质饱满、蟹黄肥满的阳澄湖大闸蟹奉献给广大客户。保证了产品的正宗与稳定的供给。同时对每只蟹的质量严格监控，杜绝了残品蟹和假冒阳澄湖蟹的情况。

可以想象，如此讲究的大闸蟹，味道自然地道。就连“鲜百味”这三个字也是有典故的，“鲜”字能充分表达大闸蟹的鲜盖百味；同时也与产品新鲜——鲜百味阳澄湖大闸蟹能在出湖第一时间直送到客户手中，保证其味道鲜美的经营理念吻合。“百味”体现的是一种文化，能通过品蟹中体会到人生的百味，通过蟹文化折射出人生的哲理。边品蟹边品人生，也不失为一桩雅事。

## 贴心的服务

针对“鲜百味”蟹券的品质，已合作单位相关负责人表示：“阳澄湖大闸蟹礼券之所以选择鲜百味，服务是很重要的一点，‘鲜百味’针对公司需求量身定制的礼品卡赠送给客户，简单方便；自行选择；电话及网络兑换，售后及配送服务都很到位，不得不承认，鲜百味的贴心服务帮助我们减少了客户维护的成本。”

“鲜百味”另外的集团大客户相关负责人也力挺其产品质量，“说到大闸蟹礼券，以‘鲜百味’为佳，包装设计精美，让人赏心悦目不在话下，更重要的是其采用的是正宗的阳澄湖大闸蟹，分量充足，品质鲜活，从未让客户失望。”

由此看来，大浪淘沙的蟹券市场上，只有注重品质和服务的大品牌才能得到消费者的青睐。而“鲜百味”阳澄湖大闸蟹礼券凭借着品牌、信誉、口碑的优势，无疑是佳节送礼的上选。

全国咨询热线：4006 058 580

## ■ 相关新闻 十国首次参展中国—亚欧博览会

据新华社电 以“和谐发展、合作共赢”为主题的第二届中国—亚欧博览会2日在乌鲁木齐市开幕，首脑外交是本届亚欧博览会最大亮点之一。除俄罗斯、哈萨克斯坦等新疆传统经贸合作伙伴外，荷兰、意大利、美国、澳大利亚、爱尔兰、印度、乌拉圭、巴西、智利、南非10国首次亮相本届中国—亚欧博览会

的舞台。

本届中国—亚欧博览会共吸引了6个国际组织、55个国家(地区)参展参会，其中45个国家(地区)及2个国际组织参展，是中国—亚欧博览会举办以来规模最大的一次，参展国家(地区)首次覆盖亚洲、欧洲、非洲、北美洲、南美洲、大洋洲六大洲，国际化特征进一步显现。记者在中国—亚欧博

览会展区看到，荷兰、澳大利亚、爱尔兰等展区都精雕细琢，充满本国特色。

中国—亚欧博览会秘书处秘书长李静媛介绍，本届博览会还呈现出多样化、专业化展览规模扩大的特点。会展区总面积8.9万平方米，较首届增加1万平方米，共设6大展区，并新增自主品牌、新能源汽车、文化产业展。

## 中国地震监测系统可“读秒”预警

系统可通过手机、计算机、广播、电视等发布预警信息

本报综合报道 由成都高新减灾研究所研发的“ICL地震预警技术系统”昨日在北京通过由四川省科技厅组织的科技成果鉴定。评审专家认为该系统部分技术具有国内领先和国际先进水平。

## 部分预警发布技术属世界首创

成都高新减灾研究所所长王暾介绍，该系统通过对地震波波形的监测、分析、汇总、综合分析，实现地震预警的有关参数计算和估算，生成地震预警警报，实现地震预警信息秒级响应发布。

同时，该系统还实现地震预警的多途径发布，预警信息可通过手机、计算机、广播、电视及地震预警信息专用接收终端等途径发布。

鉴定委员会主任、工程院院士许绍燮说，该系统融合现地法和异地法的预警技术、基于台站现场处理的预警技术、地震烈度的声音提示方法、基于IOS操作系统的预警倒计时方法、电视地震个体预警信息发布等技术属世界首创。

## 技术研发利用汶川余震资源

鉴定委员会由来自中国地震局地球物理研究

所、中国地震局预测研究所、中国地震局台网中心、四川省地震局、云南省地震局、中国铁道科学研究院等单位的专家组成。

成都高新减灾研究所2008年汶川地震后成立，该研究所利用汶川大地震余震资源，致力于地震预警技术研究，已初步掌握了地震预警和烈度速报的核心技术，且已将这些技术融入其开发的软硬件一体化系统中，形成了自主知识产权。

“ICL地震预警技术系统”目前主要应用于汶川地震余震区和川滇交界处。另外，该系统已应用到四川成都和安徽滁州市的城市地震预警系统建设等项目。